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Nové Město chystá biatlonistům nový areál
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Nové Město na Moravě (hil) • Areál Sportovní-
ho klubu lyžování v Novém Městě razantně změnil 
svoji podobu. Místo, které se proslavilo především 
klasickým lyžováním se stává moderním centrem 

biatlonu. Stadion u Hotelu Ski prošel za výrazné fi-
nanční podpory kraje Vysočina zásadní rekonstruk-
cí. Vyrosla na něm tribuna pro čtyři tisíce diváků. 
Ta poskytne také prostor pro zázemí pro občerstve-

ní a servismeny lyžařských týmů. Stadion se rozros-
tl také o moderní střelnici. Svoji premiéru si na no-
voměstských tratích odbudou biatlonisté už v nad-
cházející sezóně. V lednu by se tam měl uskutečnit 

juniorský evropský pohár. Novoměstští se v dalších 
letech hodlají pustit do pořádání světových pohá-
rů a v roce 2011 by se chtěli ucházet o mistrovství 
světa v biatlonu.  Foto: Luboš Pavlíček

Světlá nad Sázavou, Havlíčkův 
Brod (vij) • Pro stařičký zimní 
stadion v Pěšinkách ve Světlé nad 
Sázavou bylo historickou událos-
tí, když se na něm, byť na krát-
kou chvíli, představila nejstar-
ší a nejslavnější hokejová trofej, 
Stanleyův pohár. Havlíčkobrod-
ský Josef Vašíček, jeden ze dvou 
českých hokejistů, kteří byli čle-
ny týmu letošního vítěze kanad-
skoamerické NHL Carolina Hur-
ricanes, se s pohárem na malou 
chvíli zastavil ve Světlé, kde si ve 
svých žákovských letech několi-
krát zahrál. 
Trofej i hokejistu pak přivítalo 

zaplněné náměstí v Havlíčkově 
Brodě. Kromě stovek nadšených 
fanoušků se s úspěšným spor-
tovcem z Vysočiny přišel přiví-
tat také jeho někdejší trenér Jaro-
slav Holík a krajský hejtman Mi-
loš Vystrčil (ODS), sám sportov-
ní fanda. 
Hokejista se na radnici zapsal 

do pamětní knihy a oslavy pokra-
čovaly další autogramiádou a se-
tkáním s příznivci v místním ho-
kejovém svatostánku – na stadi-
onu Kotlina.

Stanleyův pohár navštívil kraj

Josef Vašíček s hejtmanem Vysočiny Milošem Vystrčilem na slavnosti v Hav-
líčkově Brodě rozkrájeli dort v podobě obří hokejky. Foto: Luboš Pavlíček

Humpolec (zd, kid) • 
Návrat nejnáročnější 
jezdecké disciplíny 
do Třebíče. Tak se dá 
popsat úspěch třebíčské 
juniorky Markéty 
Dokulilové z Jezdecké 
společnosti Sokolí 
na mezinárodních 
závodech ve 
všestranné způsobilosti 
s mistrovstvím 
republiky dětí, juniorů 
a dospělých v Humpolci.

Nadějná mladá juniorka si v ce-
lém závodě vedla velmi dobře. 
V drezurní zkoušce se umístila až 
na 15. místě, po bezchybném pře-
konání terénní zkoušky se jí poda-
řilo postoupit na místo deváté a po 
bezchybném překonání parkuru 
obsadila v konečném pořadí mis-
trovství ČR pěkné 7.místo. 

Jde o velký úspěch mladé jezdky-
ně, která se dokázala zařadit me-
zi naše nejlepší juniory v jezdecké 
disciplíně – všestranné způsobilos-

ti a po 20 letech, kdy oddíl v Tře-
bíči-Sokolí reprezentovala Blanka 
Závodská, znovuobnovila v Třebí-
či ježdění nejnáročnější disciplíny.

V Třebíči rostou dobří koňáci

Markéta Dokulilová si mezi překážkami uměla poradit. Foto: archiv oddílu

Žďárskem kroužili cyklisté

Z konečného vítězství se radoval 
René Andrle ze stáje PSK Whirl-
pool. Na druhém místě skončil se 
ztrátou pěti sekund jeho oddílový 
kolega Stanislav Kozubek. V zá-
věrečné páté etapě na 162 kilo-
metrů vyhrál po úniku tříčlenné 
skupiny Radek Bečka z téhož tý-
mu. Konečnou podobu dala čelu 
výsledkové listiny už sobotní ča-
sovka, po níž Andrle vystřídal ve 

žlutém trikotu Petra Benčíka. Zá-
věrečná etapa v dešti a citelném 
chladu už změnila pouze pořadí 
na pátém místě, kam se místo Slo-
váka Kelliara posunul Bečka. Ča-
sovku mimo soutěž absolvoval bě-
žec na lyžích Martin Koukal, jehož 
čas 25:28 by znamenal 56. místo. 
Výborně si vedla rychlobruslařka 
Martina Sáblíková, která dosáhla 
výkonu 25:52 a mezi muži by ob-

sadila 59. místo. Na okruzích me-
zi Žďárem nad Sázavou a Novým 
Městem nebyla nouze o úniky, ak-
tivní bylo zejména kvarteto Pe-
tr, Kunta, Čer a Jobánek. Ovšem 
zhruba 30 kilometrů před cílem 
peloton uprchlíky dostihl a hned 
vzápětí úspěšně zaútočila trojice 
Bečka, Moureček a Křivánek. Ti 
pak dojeli do cíle ve Žďáru s ná-
skokem 39 sekund.
Konečné pořadí: 1. Andrle 

14:19:51, 2. Kozubek –5, 3. Ben-
čík (PSK Whirlpool) –1:09, 
4. Bucháček –1:24, 5. Beč-
ka –1:47, 6. Kelliar (SR) –2:31, 
7. König (junioři ČR) –4:32, 
8. Schlüter (Něm.) –5:42.

Nové Město na Moravě (hil) • Na okruzích mezi 
Žďárem nad Sázavou a Novým Městem na Moravě 
se první srpnový týden uskutečnil za podpory kraje 
Vysočina jubilejní desátý ročník mezinárodního 
etapového závodu Rovner Vysočina.

KRÁTCE

Žďár nad Sázavou • Do italského 
Collalba vyrazila ladit formu rychlo-
bruslařka Martina Sáblíková. Ostrý 
start sezony čeká devatenáctiletou 

repretentantku v listopadu, kdy se 
v nizozemském Heerenveenu poje-
de první závod Světového poháru.
Jihlava • Do jihlavského týmu se 

po dvou letech vrátil Petr Kaňkov-
ský. Sedmatřicetiletý útočnik skóro-
val hned v prvním přípravném zápa-
se proti brněnské Kometě.

Chrastava/Černovice (kid,sc) • 
Mladí střelci z Vysočiny se z Mi-
strovství České republiky Asoci-
ace víceúčelových zájmových 
organizací ve střelbě ze sportov-
ní a libovolné malorážky vrátili 
se všemi cennými kovy. 
Ve společné kategorii dorosten-

ců a dorostenek vyhrála Monika 
Vránková a tím letos získala pro 
mladé černovické střelce již čtvr-
tý mistrovský titul. Z černovic-
kých střelců se k ní na stupně ví-
tězů přidal jako třetí Petr Sváček. 
Stupně vítězů byly obsazeny jen 
střelci z našeho kraje, jako druhá 
skončila Ivana Přibylová z Horní 
Cerekve.
Na tomto mistrovství byly ješ-

tě předány diplomy z celostát-
ní střelecké vzduchovkové ví-
cekolové soutěže, kterou v ka-
tegorii do 12 let vyhrála Tereza 
Strnadová, druhý byl Petr Svá-
ček a třetí Marie Kubů (všich-
ni AVZO Černovice), katego-
rii do 14 let vyhrál Martin Hav-
lík, druhá byla Ivana Přibylová 
(oba Horní Cerekev) a třetí Mo-

nika Vránková (Černovice). Mis-
trovství se konalo v Chrastavě na 
Liberecku a barvy Vysočiny há-
jili střelci ze ZO AVZO Košeti-
ce, Horní Cerekev a Černovice. 
Naši mladí střelci startovali v ka-
tegorii dorostenců do 18 let, ne-

boť kategorie mládeže se v těch-
to disciplinách nestřílí. I přesto, 
že naši jsou tedy v průměru o 5 
let mladší, než ostatní (naší nej-
starší střelkyni je 14 let), v disci-
plině 60 ran vleže rozhodně ne-
zaostali.

Vránková střílela do černého

Mistryně České republiky Monika Vránková právě získala svůj titul. Fo-
to: archiv oddílu


